
Une baisse de la tension

L 'éolienne se retrouve à vide et tourne plus vite

La résistance électrique du circuit en charge

Par manque de vent ou de soleil, l'énergie est toujours présente

Les accumulateurs

Non car le circuit est mis hors fonctionnement quand la charge est correcte

L'hiver → chauffage          L'été (ou Sud) → climatisation

Le nucléaire, l'hydraulique, la géothermie

Non, il n'y a pas assez de barrages pour assurer la consommation

Le nucléaire (52 centrales)



Cliquez sur l'onglet 
« contrôle »

pour continuer...

Dans les chapitres 6,7 et 9, les mesures obtenues par

les élèves, au cours des expérimentations et autres

investigations d'activités, peuvent varier de + ou -  1 Volt.

Celles-ci varient d'une manière significative 

en fonction de la distance du ventilateur et,

parfois, d'une éolienne à l'autre.
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